



На фото Сергей Торицин, Юлия Колчина, Кристина Зайцева, Виктория Морозова, Татьяна Мамошина, Роман Красовский, Наталья Керунова, Надежда Разина, Максим Григорьев, Александра Штырикова

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ СТУДЕНТА – ПРАЗДНИК, ЩЕДРЫЙ НА НАГРАЖДЕНИЯ В РАЗЛИЧНЫХ НОМИНАЦИЯХ. СИБ ЯГПУ ОТМЕЧАЛ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЕ ДОСТИЖЕНИЯ СТУДЕНТОВ.

Статус внутривузовского конкурса, вопреки распространенному мнению, весьма высок, поскольку за каждым именем из списка награжденных – звание и знаки отличия самых престижных научных форумов страны. Высокая конкуренция позволяет побеждать предсказуемо и уверенно, и каждый номинант вправе называться «лучшим из лучших»!

П. А. ГУЖОВА,
начальник СИБ ЯГПУ



Надежда РАЗИНА и Ко ФСУ ИПП

ЛИДЕРЫ УЧАТСЯ

4–6 ФЕВРАЛЯ 2011 ГОДА ПОД ЭГИДОЙ ЯРОО «СОЮЗ МОЛОДЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ» ПРОШЕЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ «СТРАТЕГИЯ. МИССИЯ. ПЕРСПЕКТИВА».

Сессия осталась позади, все экзамены успешно сданы... Наступило время долгожданного отдыха. Но только для инцивиативных и активных студентов каникулы – это время для личных достижений, успеха, новых перспектив! Мы, студенты Ярославского педагогического, стали активными участниками молодежного форума, в котором также приняли участие как начинающие, так и уже успешные предприниматели.

В рамках форума проводилась образовательная программа. В течение трех дней мы участвовали в тренингах и семинарах. Преподаватели академии МУБиНТ и ГАМПУ им. Пастухова проводили для нас круглые столы, коммуникативные практикумы и мастер-классы. Нам удалось пообщаться с бизнесменами из разных стран:

США, Финляндии, Латвии. Особенно запомнилась инвестиционная ярмарка, где участники представляли свои проекты, интересные и по-своему уникальные. Наша команда представляла разработку «Школа лидерства», которую высоко оценили эксперты, а каждому из нас вручили Сертификат за активное участие в работе форума.

Кроме этого, мы получили ценные советы по развитию проекта и даже нашли единомышленников и потенциальных потребителей – ученический коллектив одной из ярославских школ.

Мы впервые участвовали в мероприятии такого уровня, где можно приобрести знания и навыки ведения бизнеса, заявить о своих идеях и научиться отстаивать свою точку зрения.

Выражаем искреннюю благодарность координатору нашего проекта Галине Михайловне Криницкой – преподавателю кафедры управления образованием, а также Студенческому исследовательскому бюро за поддержку и продвижение инициатив студенческой молодежи ЯГПУ.



В номинации «За высокие достижения в научно-исследовательской деятельности» награждены победители университетского конкурса на звание «Лучший студент-исследователь» по итогам 2010 года:

Стриженкова Алена (ЕГФ, 4 курс)
Кондратьева Алена (ФМФ, 4 курс)
Чернышев Игорь (ФМФ, 5 курс)
Зокирова Ксения (ФРФИК, 4 курс)
Победителями конкурса «Лучший научно-исследовательский проект 2010 года» стали:

Болотнянский Антон (ФМФ, 4 курс) за инновационную разработку «Программно-аппаратный комплекс акустической диагностики свойств металлов» (н.р. – профессор Лев Николаевич Серебренников);

Григорьев Максим (ФМФ, 3 курс) за инновационную разработку «Электромагнитный источник для восстановления дебита скважин» (н.р. – профессор Александр Абрамович Певзнер);

Полулях Степан (ЕГФ, 4 курс) за научно-исследовательский проект «Разработка и использование устройства для нормализации нарушенных характеристик крови» (н.р. – профессор Алексей Геннадьевич Гуштин).

ЗИМА... СТУДЕНТЫ, ТОРЖЕСТВУЮТ...

Фото Михаила Пивоварова

НАЧАЛО ВТОРОГО СЕМЕСТРА, ПО ТРАДИЦИИ, БЫЛО ОЗНАМЕНОВАНО ПРАЗДНОВАНИЕМ ДНЯ СТУДЕНТА В НАШЕМ ВУЗЕ.

Руководство университета поздравило лучших представителей студенчества, но, как не раз говорил В. В. Афанасьев активу: «В вашем лице мы поздравляем всю молодежь ЯГПУ с этим замечательным праздником! Мы гордимся вами». Почетными грамотами и памятными подарками были награждены студенты, отличившиеся в учебной, научной и общественной деятельности педагогического университета. Пожелаем им новых побед!

